

Estado de Mato Grosso Prefeitura Municipal de Vila Rica CNPJ nº. 03.238.862/0001-45



Oficio nº 174/2023/GP

Vila Rica – MT, 14 setembro de 2023.

Ilma Sra. Deputada Federal Coronel Fernanda Câmara dos Deputados - Gabinete da Deputada Federal Coronel Fernanda – PL/MT

Assunto: Resposta ao oficio 017/2023 - GAB/BSB

Ilma. Senhora deputada,

Ao cumprimentá-la cordialmente, vimos pelo presente informa a situação do município de Vila Rica referente a delimitação da terra indígena Kapôt Nihinore. O município de Vila Rica através da rede publica só tem atendido indígenas com frequência escolar uma única aluna NAUANY JURUNA DE SOUZA, sexo feminino, 12 anos de idade, cursando o 6º ano, com endereço na aldeia Pastana Juruna/ Kapôt Nihinore, município de São feliz do Xingu/PA, onde estuda na escola de ensino público na Escola Municipal de Ensino Fundamental Nova Lisboa.

De acordo com o levantamento solicitado através do oficio 017/2023 – GAB/BSB, são as únicas informações, pois não tem povos indígenas residindo no território do Município de Vila Rica/MT.

Sendo o que temos para o momento, ao inteiro dispor.

Atenciosamente,

ABMAEL BORGES DA SILVEIRA

Prefeito Municipal Gestão 2021/2024

Site: www.vilarica.mt.gov.br e-mail: prefeituravilarica@yahoo.com.br